

ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ЛЮБЕРЕЦКОГО ГИ КПСС, ЛЮБЕРЕЦКОГО И ЛЫТКАРИНСКОГО ГОРОДСКИХ СОВЕТОВ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана
10 марта 1931 г.

Среда, 20 июня 1979 г.

Газета выходит по вторникам, средам, четвергам и субботам

№ 98 (12936)

Цена 2 коп.

БРИГАДИР НА СТРОЙКЕ

Люберецкие строители располагают опытными кадрами бригадиров. В районе хорошо, например, известны имена кавалера ордена Трудовой Славы, председателя совета бригадиров треста «Особстрой» № 2 И. С. Бабаева, секретаря партийной организации, кавалера орденов Ленина и Октябрьской Революции СМУ-1 треста «Мособлагражданстрой» Б. А. Жукова, кавалера ордена Трудового Красного Знамени из СМУ-6 А. И. Махова, А. В. Молчанова и А. П. Долганина — из СМУ-4, А. В. Аксенова и И. Ф. Роганова из СМУ-5 треста «Особстрой» и других.

Без преувеличения можно сказать: в руках бригадира... судьба стройки. Как лучше организовать работу коллектива? Как с максимальной отдачей использовать опыт и сильнейшие стороны каждого? Как наладить эффективное трудовое соперничество в бригадах? Все это и многое другое — круг его ежедневных забот.

Бригадирам мало знать все тонкости и тайны строительного профессии. И не одной! Ему нужно быть психологом. Знание особенностей характера каждого члена коллектива — для него неотъемлемо. Ибо «подход» к людям, умение в нужное время и верным тоном показать, объяснить, а если нужно, и приказать, в конечном счете оказывается на результатах работы коллектива. Бригадир сам должен работать лучше других. Ведь на него смотрят, на него павлиняются.

Сейчас в районе развернутое соревнование за досрочное выполнение планов и социалистических обязательств четвертого года пятилетки. Оно получило новый положительный импульс, когда родилась инициатива зарядцев. Их предложение широко развернуто

социалистическое соревнование под девизом «Десять пятилеток — десять ударных трудовых вахт!» получило самую горячую поддержку и на стройках района. Больших успехов в первой, второй и идущей сейчас третьей трудовой вахтах добились бригады Н. И. Сороко из ССУР-7, А. П. Долганина из СМУ-4 (его бригада поручено строительству новых цехов на Люберецком заводе крупнопанельного домостроения) до сих пор с большим вспоминает, сколько времени потерял коллектив из-за неритмичной поставки бетона, панелей, конструкций, подъемных механизмов и т. д. Но ведь вопрос упирался всегда — во всем — в один-две плиты перекрытия, которых бригада ждала по 10—14 дней. А плиты тем временем шли на другую стройку, где в них пока не нуждались.

А сколько времени и нервов отнимают у бригадира процессы взаимодействия всех звеньев строительства — проектировщиков, подрядных организаций, заводов-поставщиков оборудования и материалов, транспортных подразделений. Ведь ему, бригадирам, в первую очередь приходится сталкиваться с ними: людям нужно работать, и работать свою минуту. А тут кирпич или раствор вовремя не подвезли...

Бригадир на стройке отвечает за многое. Это и понятие: своеобразная и с высоким качеством сдача объекта в эксплуатацию — первая его обязанность. Естественно, что он работает под руководством мастера, начальников участков и прораба. И вот очень важно, чтобы все они работали согласованно. Чтобы не возникало досадных недоразумений, отрицательно влияющих на ход и качество стройки. Там, где это есть, там и успех. Например, коллектив СМУ-5 через несколько дней, на три месяца раньше срока, сдаст в эксплуатацию детсад в колхозе им. Дзержинского, досрочно — жилой дом для рабочих и служащих ТЭЦ-22 в поселке Дзержинском. Разумеется, что это успех всего коллектива управления. Но это — и результат согласованной работы среднего руководящего звена СМУ-5.

СЕНОКОСУ — ВЫСOKИЕ ТЕМПЫ И КАЧЕСТВО

СВОДКА О ХОДЕ ЗАГОТОВКИ СЕНА В ХОЗЯЙСТВАХ РАЙОНА НА 18 ИЮНЯ (в проц. к обязательству).

Константиновская птицефабрика	41,6
Совхоз им. Массовата	17
Колхоз им. Дзержинского	14,3
ОПХ «Коренево»	12,3
Племебъединение «Петровское»	9

ПО РАЙОНУ: 13,79

Нет сейчас более важной задачи, чем создание надежной кормовой базы на зиму для общественного животноводства. Вот уже неделю уборочные комплексы хозяйств района и отряды косцов шефствующих предприятий заняты заготовкой сена. Высокие темпы с первых дней сенокоса набрали механизированный отряд Константиновской птицефабрики. Приняв обязательство запастись на зимовку 1979—1980 года 1200 тонн сена, константиновцы уже заложили в сараи 500 тонн.

В совхозе им. Массовата на 18 июня заготовлено 204 тонны сена и 500 тонн сенажа.

Медленно разворачивают работу на сенокосах хозяйства племебъединения «Петровское». Здесь не накоплено и десятой части потреб-

ного количества кормов. По 20—25 тонн сена — таковы на сегодня скудные запасы грубых кормов в племескохозах, где сосредоточено основное количество крупного рогатого скота в районе.

Не втунисали, как следует в работе на естественных сенокосах отряды рабочих с шефствующими предприятиями. Их вклад в заготовку кормов еще очень мал.

В целом по району на сено, сено и травяную муку скосены многолетние травы с площади 1029 гектаров при плане 3981 гектар. Убрана треть площадей естественных сенокосов. А сена заготовлено лишь около 14 процентов от потребного количества. Приведенные цифры лишний раз подтверждают, что урожай трав нынче гораздо ниже запланированного. С другой стороны, эти цифры говорят о крайне низких темпах уборки трав и заготовки сена.

Решить проблему грубых кормов поможет настойчивая работа по скашиванию естественных трав в лесах и при дорогах, на склонах оврагов и в городских парках. Пока такую возможность используют лишь колхоз им. Дзержинского со своими шефами.

16 и 17 июня в нашем районе проводились массовые субботники и воскресники по заготовке кормов. За два дня было скосено 620 гек-

ЗА ПРОЧНЫЙ МИР НА ЗЕМЛЕ

ОСВ-2: ВСЕНАРОДНАЯ ПОДДЕРЖКА

Итоги переговоров в Вене между Генеральным секретарем ЦК КПСС, Председателем Президиума Верховного Совета СССР Л. И. Брежневым и Президентом США Дж. Картером с удовлетворением восприняли советский народ, прогрессивная общественность всего мира. Новый шаг к ограничению гонки вооружений, к упрочению мира во всем мире вызывает в сердцах миллионов людей чувства оптимизма и надежды на дальнейшее развитие процесса разрядки напряженности на нашей планете. Подписано еще одно соглашение об ограничении стратегических наступательных вооружений.

Деловая, откровенная и конструктивная обстановка переговоров позволяет надеяться на развитие мирных отношений между государствами. Наша страна выступала и выступает как активный поборник мира, вносит огромный вклад в дело укрепления безопасности и развития стабильного сотрудничества разных стран в различных областях на основе равенства, взаимного уважения интересов и обобщенной стратегии.

Советские люди надеются, что, исходя из соображений реализма, государственно мудрости, конгресс США одобрит достигнутую в Вене договоренность об ОСВ-2. А у нас есть полная уверенность, что Президент Верховного Совета СССРratificирует важнейший международный документ.

Ф. ПОСТНИКОВ,
лектор-международник городской организации общества «Знание».

САМОЕ БОЛЬШОЕ СЧАСТЬЕ

Всей семьей мы смотрели телевизионные передачи, рассказывавшие о ходе переговоров в Вене, внимательно вглядывались в слова опубликованные в газетах речей товарища Л. И. Брежнева. Это событие не может не волновать нас, советских людей, на новые трудовые достижения. Работая фрезеровщиком, я завершил в мае выполнение личного пятилетнего плана. Намерен в июньскую вахту, посвященную третьему пятилетию, не снижать темпов и довести сменную выработку до 130 процентов к заданию.

Советские люди вынесли на своих плечах всю тяжесть Великой Отечественной войны и по достоинству могут оценить все сделанное на благо человека в нашей стране за мирное время.

Наш труд — труд сильнейших — один из самых мирных. И мы готовы с каждым днем рабочего дня лучше, чтобы выпускаемые нами машины помогали людям в их мирном, созидающем труде.

Чем спокойнее будет обстановка на планете, тем лучше будет жить всем народов. Поэтому наше Коммунистическая партия и советское государство прилагают максимум усилий для предотвращения угрозы термоядерной войны. Переговоры об ОСВ-2, начатые по инициативе Советского Со-

М. ПЕРОВ,
фрезеровщик завода им. Ухтомского.

ДОБРЫЕ НАДЕЖДЫ

Хорошее, приподнятое настроение в эти дни у тружеников завода мостостроительного оборудования. Как и все советские люди, они хотят жить, трудиться, расывать детей без тревоги за будущее, в условиях, когда не грозит опасность войны.

Переговоры Генерального секретаря ЦК КПСС, Председателя Президиума Верховного Совета СССР товарища Л. И. Брежнева с Президентом США Дж. Картером по вопросам сдерживания гонки вооружений и разоружения, заключение договора об ОСВ-2 являются оптимизмом и добрые надежды на упрочение мира во всем мире.

Вот поэтому нынче и работа продолжается веселее. На всех участках люди трудятся с подъемом.

Особенно хорошо идут дела в бригадах, которыми руководят

А. М. Скрипинев и А. И. Афонин. Слесари-сборщики бригады А. М. Скрипинева делают дизель-молоты и вибропогружатели, работают с отличным качеством, продукцию сдают с первого предъявления. Их механизмы отправляются на строительство БАМа, стальных магистралей Сибири и Дальнего Востока. Выполняя ответственные заказы, бригада на июньской ударной вахте перекрывает задания на 30 процентов.

Сборщики металлоконструкций и опор мостов, бригады которых возглавляет И. А. Афонин, ежедневно перевыполняют задания на 20—25 процентов.

О бригаде близки к завершению шестого с начала пятилетки годового задания.

З. РЕШЕТНЕВА,
инженер завода мостостроительного оборудования.



Под кормовые культуры — свеклу и кукурузу в госплемзаводе «Петровское» отведены лучшие земли в пойме Москвы-реки. Но нынешним засушливым летом влаги недостаточно. Выручает искусственное орошение. Днем и ночью бьют фон-

таны, увлажняют посевы. Это поможет свекловодам и кукурузоводам хозяйства выполнить социалистическое обязательство по урожайности важных культур.

Фото О. ГРИЦЕВА.

XIII СЕССИЯ ЛЮБЕРЕЦКОГО ГОРОДСКОГО СОВЕТА

На днях состоялась 13-я сессия Люберецкого городского Совета народных депутатов (16-го созыва). Сессия рассмотрела вопросы:

1. «О дальнейшем развитии материально-технической базы здравоохранения и улучшении медицинского обслуживания детского населения».
2. «О мерах по улучшению приема граждан,

рассмотрении заявлений и жалоб тружеников в исполнках Люберецкого городского и поселковых Советов, организациях, учреждениях, на предприятиях города и района».

3. Отчет постоянной комиссии по промышленности.

ВАЖНЕЙШАЯ СОЦИАЛЬНАЯ ЗАДАЧА

Доклад «О дальнейшем развитии материально-технической базы здравоохранения и улучшении медицинского обслуживания детского населения» сделал председатель исполнкома Люберецкого городского Совета народных депутатов В. Н. Кузнецов. С содокладом выступил председатель постоянной комиссии горсовета по здравоохранению А. Ф. Грамолина — главный врач больницы завода им. Ухтомского. В обсуждении доклада и содоклада приняли участие восемь депутатов.

Выступая на ХХV съезде КПСС, — отметил докладчик, — товарищ Леонид Ильич Брежнев сказал, что «среди социальных задач нет более важной, чем забота о здоровье наших людей. Наши успехи здесь общеизвестны. Но надо видеть и стоящие в этой области проблемы. Они связаны с улучшением организации здравоохранения, расширением сети больниц и поликлиник, ростом производством медицинского оборудования и высокотехнологичными лекарствами. Они связаны также с дальнейшим развитием медицинской науки, развертыванием широкой борьбы против наиболее опасных заболеваний. Многое предстоит сделать, чтобы улучшить охрану здоровья женщин-матерей и детей, расширить курортов, домов отдыха, пансионатов».

Докладчик охарактеризовал работу городского и поселковых Советов, медицинских учреждений, а также предприятий, направленную на совершенствование системы народного здравоохранения в нашем районе.

На сегодняшний день в районе трудятся почти 6 тысяч медицинских работников, действуют 6 объединенных больниц, 5 поликлиник, 3 диспансера, женская консультация, санэпидстанция, 3 зубопротезные мастерские, станции переливания крови, детская больница, дом ребенка, 127 детских яслей и садов, 24 аптеки, 11 профилакториев на предприятиях и другие лечебно-профилактические учреждения.

В дело развития здравоохранения, как отмечалось в докладе, содокладе и выступлениях депутатов: главного врача центральной районной больницы В. В. Ябина, председателя исполнкома Дзержинского поссовета И. И. Железкина, внесли большой вклад трудовые коллективы совхоза «Белая Дача», предприятий поселка Дзержинского, ОГПУ «Коренево», заводов им. Ухтомского, городового машиностроения и других предприятий. Благодаря их работе в текущей пятилетке построены 3 поликлиники, 4 детских комбината, в новые помещения переехали санэпидстанция, три диспансера, кабинет охраны зрения для детей района. Введены в эксплуатацию после реконструкции санаторий «Малыш» для лечения детей с легочными заболеваниями и инфекционный корпус на 100 коек Малаховской детской больницы. В ближайшее время намечается ввести в строй действующий кардиологический корпус ЦРБ и корпус «В» в Красковской больнице.

Томилинское птицеводческое объединение приобрело для централь-

ной районной больницы новейшую аппаратуру для раннего выявления раковых заболеваний. Объединение совместно с Малаховским экспериментальным заводом полностью оборудовали на свои средства Малаховскую детскую больницу. Вступающий в строй корпус ЦРБ для лечения больных с заболеваниями сердца оборудует современной аппаратурой производственно-издательский комбинат ВНИИТИ.

За 1978 год только на приобретение медицинского оборудования израсходовано 191 тыс. рублей, а за два последних года бюджет здравоохранения района возрос с 8 млн. рублей до 10 млн. рублей.

Укрепление материально-технической базы здравоохранения способствовало повышению качества и культуры медицинского обслуживания населения. Медицинские учреждения заметно усилили внимание к организации профилактических мероприятий по предупреждению заболеваний и выявление больных. Коллектив больниц за год им. Ухтомского, например, проводят диспансерное наблюдение за всеми работающими на предприятии. Осуществляется переход с планшому диспансерному наблюдению жителей микrorайонов.

Ряд промышленных и сельскохозяйственных предприятий успешно применяют комплекс мер направленных на улучшение условий труда рабочих, соблюдение им правил техники безопасности, укрепление здоровья, предупреждение лечение. Хорошо зарекомендовали себя инженерно-врачебные бригады, созданные на заводах им. Ухтомского, торгового машиностроения, в совхозе им. Московского, Косинском производственном трикотажном объединении и других предприятиях.

Активная деятельность медицинских и производственных коллегий, направленная на борьбу за здоровье людей, привела к снижению заболеваемости, сокращению срока пребывания больных в предоперационном периоде, улучшению других качественных показателей работы органов здравоохранения.

Вместе с тем, как отмечалось в докладе и выступлениях депутатов секретари парткома фабрики им. Октябрьской революции Ю. А. Козлова, директора Томилинского завода полуроводниковых приборов Я. А. Петрова, начальника Люберецкого ремонтно-строительного управления Ю. В. Артемова, в деле совершенствования материально-технической базы здравоохранения и медицинского обеспечения населения есть определенные недостатки.

В больницах района не хватает до утвержденных нормативов количества коек. Это создает трудности в работе медицинского персонала, нарушает преемственность лечения в поликлинике и стационаре, увеличивает срок пребывания больного вне производства. В этой связи решение вопросов строительства и ввода в эксплуатацию учреждений здравоохранения приобретает особое значение.

В октябре 1978 года третья сессия городского Совета (15-го созыва), рассмотрев вопрос «О состоянии и мерах улучшения медицинского обслуживания населения

района», определила предприятиям организацию задания на строительство и ввод до 1980 года в эксплуатацию больничных корпусов, поликлиник, молочной кухни и других сооружений.

Большинство предприятий выполнило решение сессии. В то же время СУ треста «Центростроитель», ДОК № 13 не приступила к строительству поликлиники в г. Люберецы. Косинское производственное трикотажное объединение и Институт горного дела им. А. А. Скочинского не сделали пристройку к существующим поликлиникам. За эти лет не сумели довести до конца строительство больничного комплекса на территории Красковской больницы ВНИИСТРОМ и треста «Промстриматериалы».

Люберецкий РСУ, проводя ремонт лечебных учреждений, затягивает окончание работ на объектах до двух и более лет.

Важные условия охраны здоровья населения — контроль за санитарным состоянием города, поселков, водоснабжения, мест отдыха. В этом отношении сотрудники санэпидстанции и милиции работают недостаточно.

Но в полной мере обеспечивает санитарную очистку комбинат благоустройства, что приводит к насыщению мусора на улицах города и поселков.

На ряде предприятий ослаблено внимание к решению вопросов охраны труда, техники безопасности, снижению заболеваемости и травматизма, оздоровления и защиты от загрязнения окружающей среды.

В той или иной мере подобные недостатки встречаются на Люберецком комбинате стройматериалов и конструкций, заводе им. Ухтомского, ТЭЦ-22, Дзержинском комбинате производственных предприятий и других.

Определенные недостатки, говорится в докладе В. Н. Кузнецова, наблюдаются в работе медицинских учреждений, что, естественно, вызывает обоснованные жалобы на них.

Не все специалисты здравоохранения совершенствуют профессиональные знания и навыки. Много нареканий на работу медлшего и среднего медицинского персонала. Не изложены полностью случаи несвоевременного оказания помощи больным.

Отмеченные выше и другие неформальные явления возникают там, где руководители и общественные организации медицинских учреждений мало занимаются воспитанием подчиненных, не предъявляют высоких требований к культуре в работе и качеству обслуживания.

Докладчик остановился на проблеме искоренения пьянства и алкоголизма. В борьбу с этим социальным злом, — сказал В. Н. Кузнецов, — необходимо активно включиться руководителям, общественным организациям, трудовым коллективам, органам народного образования, культуры, здравоохранения.

Эффективную работу против пьянства и алкоголизма, является борьба за здоровье людей ведут наркологические отделения и кабинеты Люберецкого психоневрологического диспансера, заводов

им. Ухтомского, торгового машиностроения, «Пластмасс», Томилинского птицеводческого объединения автоколонны № 1787. Их опыт нужно распространять и взять на вооружение многим предприятиям и организациям района.

На сессии в докладе В. Н. Кузнецова, выступлениях депутатов особо указывалось на необходимость усиления заботы о подрастающем поколении, вложение в жизнь положений и выводов, вытекающих из выступления Генерального секретаря ЦК КПСС, Председателя Президиума Верховного Совета СССР товарища Л. И. Брежнева в связи с провозглашением 1979 года Международным годом ребенка.

Для юных граждан в районе имеется 127 дошкольных учреждений, которые посещают 15 тыс. маленьких, дом ребенка, 3 детских санатория, 4 Дома пионеров, 15 музыкальных школ и хоровых студий, 48 средних и восьмилетних школ, где обучается около 31 тысяч детей, библиотеки, спортивные сооружения.

Медицинское обслуживание осуществляется девятью детскими поликлиническими отделениями, Малаховской детской больницей, рядом с ними 12 поликлиник и других больниц и поликлиник района. На страже здоровья 66 тысяч детей стоят более 160 врачей-педиатров.

Усилиями медицинских работников в последние годы улучшены качественные показатели здоровья детей: снижено число заболеваний желудочно-кишечных, гриппом, воспалением легких и других.

Большая роль в воспитании детей принадлежит детским дошкольным учреждениям. Расширение их сети даст возможность женщин-матерям активно участвовать в общественной и производственной деятельности, снизить текучесть кадров, число вынужденных отпусков по уходу за больным ребенком.

С должным вниманием к решению этой проблемы отнеслись к коллегиам заводов мостостроительного оборудования, Малаховского экспериментального, ДОК № 13, колхоза им. Дзержинского, им. Ленина и другие, которые строят или построили детские дошкольные учреждения согласно плану социального развития города и поселков района на 1976—1980 гг., утвержденному пленумом ГК КПСС.

В то же время завод им. Ухтомского, институт горного дела, единение «Спецлодежда», ВНИИСХТ не признали должных мер для своевременного сооружения дошкольных учреждений.

Развитие материально-технической базы народного здравоохранения, — подчеркнул В. Н. Кузнецов, — улучшает условия жизни советских людей. На решение этой задачи постоянно указывают Коммунистическая партия.

По обсужденному вопросу Люберецкий городской Совет народных депутатов принял решение, в котором предусмотрены разносторонние мероприятия, направленные на повышение благосостояния, укрепление здоровья населения — взрослых и детей.

В частности, намечено в 1979—1983 гг. построить 7 поликлиник, из них — 2 детские, 5 больниц и больничных корпусов, в том числе комплекс детской больницы, три пристройки к поликлиникам, 10 детских комбинатов, 7 аптек, 5 профилакториев, пионерский лагерь и другие объекты, с общим объемом капиталовложений более 25 млн. рублей.

Решение обязывает улучшить качество и культуру медицинского обслуживания населения, работу скорой и неотложной помощи.

УЛУЧШАТЬ РАБОТУ С ПИСЬМАМИ

С докладом по вопросу «О мерах по улучшению приема граждан, рассмотрении заявлений и жалоб тружеников в исполнках Люберецкого городского и поселковых Советов, организациях, учреждениях, на предприятиях города и района» выступил секретарь исполнкома Люберецкого горсовета А. Г. Никишов. В обсуждении доклада приняли участие пять человек.

В докладе А. Г. Никишова говорилось о том, что руководствуясь решениями XXV съезда КПСС, постановлениями ЦК КПСС и другими руководящими документами о совершенствовании работы с письмами тружеников, об улучшении приема граждан в организациях и порядке рассмотрения их жалоб, предложений и заявлений, исполнкомы Советов, руководители предприятий и организаций стали глубже обосновывать планы социального развития, учтывая при этом пожелания населения.

Докладчик и выступившие на сессии директор производственно-издательского комбината ВНИИТИ М. И. Левштейн, начальник городского жилищного управления Б. Л. Велький, председатель завода им. Ухтомского В. М. Залысни отметили, что чуктое реагирование на сигналы граждан, внимательное отношение к их запросам и нуждам создает хорошую основу для искрепления причин, порождающих жалобы.

В 1978 году исполнком горсовета получил 2912 писем — на 518 меньше, чем в 1977 году. Причем, повторных писем поступило на 394 меньше, чем в предыдущем году. Показательно и то, что сократилось количество писем по таким вопросам, как теплоснабжение, благоустройство, ремонт жилья, установка телефонов, самовыльное строительство, улучшение жилищных условий.

Исполнком городского Совета постоянно занимается развитием материально-технической базы горлов, общественного питания, транспорта, медицинского и других видов обслуживания населения. Вопросы о работе с письмами граждан стоят чаще на сессиях местных Советов, заседаниях постоянных комиссий, производственных совещаний. Усилился контроль за выполнением обоснованных заявлений тружеников.

Вместе с тем в работе с письмами граждан встречаются серьезные недостатки. Есть случаи, когда отдельные руководители не принимают должных мер по поступающим сигналам, проявляют волю и бюрократизм.

Неудовлетворительно поставлена работа по рассмотрению жалоб на заводах Томилинского алюминиевого инструментов, Кореневского стройматериалов и конструкций, в ЖКХ «Союзгазпромстрой», ССМУ № 72, управлении коммунального хозяйства.

В решении Люберецкого городского Совета народных депутатов по этому вопросу выражено требование: совершенствовать работу с письмами, заявлениями тружеников, устранять недостатки, вызывающие обоснованные жалобы населения.

С отчетом о работе постоянной комиссии городского Совета по промышленности на сессии выступил ее председатель Ю. Б. Утробин. Он рассказал о направлениях деятельности комиссии, выполнении запланированных мероприятий и результатах помощи, которую оказывали депутаты — члены комиссии промышленных предприятий в районах на примере Люберецкого завода. Наметить конкретные меры и при-

ЗА ВЫСОКУЮ ЭФФЕКТИВНОСТЬ

стическое соревнования, повысившие качество продукции.

Один из вопросов, который не давно рассматривала комиссия, — о ходе подготовки предприятий к работе в зимних условиях. В ближайшее время на примере Люберецкого завода крупнопанельного домостроения

Комиссия сделала вывод, что на ряде предприятий не проверено состояние энергооборудования, коммуникаций, сооружений, нет четкого плана подготовки к работе в зимний период, и рекомендовала хозяйственным руководителям наметить конкретные меры и при-

ступить к устранению недостатков. Ю. Б. Утробин рассказал о планах комиссии на ближайшее время, где предусмотрено помочь отдельным предприятиям повысить эффективность и качество работы. Выступивший с докладом председатель планово-бюджетной ко-

миссии горсовета А. Ф. Сушкин охарактеризовал деятельность комиссии по промышленности. Отметив положительную сторону в работе комиссии, ее активное воздействие на улучшение производственных показателей предприятий, А. Ф. Сушкин высказал ряд рекомендаций в интересах повышения эффективности работы постоянной комиссии горсовета по промышленности.

ПРИНЦИПИАЛЬНОСТЬ

РАССКАЗЫ О КОММУНИСТАХ

НА КОМБИНАТ привезли очень нужный изоляционный материал — бризол. А разгрузили его так, что добрая половина оказалась разбросанной, мокла под открытым небом. Несколько дней такого «хранения» — и предприятие потеряло бы на этом многие тысячи рублей.

Нельзя сказать, что на Люберецком комбинате стройматериалов и конструкций такое случалось часто. Скорее — наоборот. Рабочие, проходя мимо, поругивали хозяйственников. Но, ругнувшись, тут же уходили в свои повседневные заботы.

Впрочем, один человек не прошел мимо. Прямо от сваленного бризола повернулся в партком коммунист Михаил Егорович Бородачев. Он не ругался, не стучал кулаком по столу, не кричал: «Безобразие!», как это делают показанные «правдонасматчики». Пришел и сказал:

— Давайте подумаем. Надо что-то срочно предпринять.

Не так-то легко было исправить допущенный промах. В то время не хватало рабочей силы. Близился конец года — все упорно работали над выполнением напряженных социалистических обязательств. Часа лишнего не выкроишь, а тут работают на полную смесь.

По предложению партийного комитета во всех цехах провели короткие открытые партсобрания. Разъяснили людям необходимость поправить положение. Особенно и разъяснялось то, что приходилось, рабочие сами душой болели за народное добро. Одни из них так и сказали:

— Чего ж тут рассуждать, когда в своем доме добро пропадает.

И весь коллектив в конце недели вышел на субботник. Бризол был прибран, уложен под крышу.

На XXV съезде КПСС отмечалось, что необходимо всерно воспитывать в каждом человеке чувство хозяина своей страны. А настоящий хозяин, как говорят в народе, через брошенные вилы во дворе не перешагнет. И в этом суть того, как по-хозяйски надо относиться к недостаткам: остановись, погнись и поставь вилы на место.

Воспитание этого чувства, коммунистической сознательности — одно из главных направлений партийной работы. И в этом велико

значение личного примера коммунистов.

Тот эпизод из жизни Михаила Егоровича сыграл большую воспитательную роль в коллективе. Теперь ни один рабочий комбината не пройдет мимо, если увидит нечто подобное.

Сам Бородачев считает, что ничего особенного не сделал:

— Плохой бы я был коммунист, если бы прошел мимо.

За эту принципиальность, бескомпромиссную непримиримость к недостаткам, да еще за рабочую хозяйственную жилку характера доверили ему коллектив ответственное право — возглавлять головную группу народного контроля.

К доверенному делу Михаил Егорович относится очень внимательно. Так, недавно провели три ряда по экономии электроэнергии. Как выяснилось, в ряде цехов механизмы и электрооборудование работали вхолостую во время обеденных перерывов, не всегда после работы отключалось освещение.

Итоги рейдов и замечания здоровья народа Михаил Егорович предложил обсудить в парторганизациях цехов. Сейчас коммунисты совместно с народными контролерами взялись за устранение недостатков. Навели порядок в хранении и использовании электрооборудования на электротехнике.

Проведен ряд проверок по соблюдению трудовой дисциплины. В ходе этих мероприятий Михаил Егорович проявил себя принципиальным, взрослым человеком. У него самого счастье было на всю голову. Только в прошлом году согласно плану НОТ внедрены 27 мероприятий с условием годовым экономическим эффектом 373,8 тысячи рублей. Успешно высвобождено 263 человека.

Работа ведется по следующим основным направлениям: совершенствование форм разделения и кооперации труда, организация и обслуживание рабочих мест, нормирование труда и материальное стимулирование, улучшение условий труда и отдыха, распространение передовых производственных инициатив.

Перевод птицефабрик нашего объединения на щекинский метод работы способствовал более широкому применению совмещения профессий и специальностей.

Смежные профессии освоили многие рабочие транспортного, механического, птицеводческих цехов, электро- и теплохеха. В пменном каталоге списка мы можем прочесть: птичника-оператора, резчиков, котиков, фрезеровщиков, строгальщиков, водитель-грузчиков, слесарей-электросварщиков и т. д. Всего в объединении совмещают профессии 210 человек. Экономия фонда заработной платы от этого со-

стывает 106 тыс. рублей в год. Снижение монотонности труда, имеющая место при узкой специализации.

Не менее важно второе направление — совершенствование организации и обслуживания рабочих мест. Здесь мы стараемся рационально расположить рабочие места, разумно скомпоновать их в ограниченной производственной площади, создать удобство и комфортность в работе для исполнителей.

Так, в одной из бригад цеха № 4 клеточныхнесущих, внедрен типовой проект научной организации труда для работников птицеводства. О настоящем и будущем этой, если можно так выражаться, поточной линии производства яиц было хорошо рассказано весной в областной газете «Ленинское знамя». Высокий уровень механизации и автоматизации позволил значительно снизить трудоемкость всех процессов. Производительность же труда превысила. Высвобождено шесть рабочих. Экономия фонда заработной платы — 11,3 тыс. рублей.

Претерпевая существенные изменения трудовые операции в других цехах основного и подсобного производства. Но помощь людям приходит точные механизмы, различные устройства. Автоматизированная полка премиксов в комарушках освободила птичников-оператора от ручной раздачи дополнительных кормов, создала возможность больше времени уделять другим видам ухода за поголовьем.

Отдельные операции, например, вакцинация птицы, требуют особой точности. Разрешить эту проблему помогает оснащение средствами контроля. Внедренный в производство аэрозольный дозиметр способствовал сокращению отхода птицы, который получался в результате передозировки или недозадачи медикаментов.

Нормирование труда на наших

ЧТО ДАЕТ НАУЧНАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ ТРУДА

ПЕРЕДОВОЙ ОПЫТ — ВСЕМ

предприятиях играет особую роль. Без него не могут быть успешно решены обширные задачи внедрения передовых достижений науки и техники. Массовое проведение фотографий рабочего дня и хронометражных наблюдений за работой птичниц и операторов с привлечением лаборатории НОТ ВНИИСХТ помогло перейти на более высокие нормы обслуживания и на этой основе повысить производительность труда.

На подавляющем большинстве видов оборудования у нас внедрены технически обоснованные нормы выработки. В среднем нагрузка на одну птичницу возросла в 1978 году к уровню 1977-го на обслуживание молодняка в возрасте 1—63 дня на 2,5 проц., в возрасте 64—150 дней — на 17,6 процента.

Создание на рабочем месте условий, наиболее благоприятных для обеспечения высокой работоспособности и сохранения здоровья человека — один из основных элементов научной организации труда. В прошлом году введен в эксплуатацию 43 вентиляционных установки, а всего их более трех тысяч. Соответствуют нормам гигиены труда температура, влажность, освещенность, состав воздуха в птичниках.

Совет НОТ много внимания уделяет разработке рациональных режимов труда и отдыха для всех подразделений. По его предложению учеными ВНИИСХТ проводят комплексное изучение использования рабочего времени и разрабатывают оптимальный режим труда и отдыха для рабочих. Так, например, цех производства яичного порошка перешел на двухсменную работу, что позволило линкодировать сверхчайный труд, повысить производительность оборудования на 20—25 процентов, сэкономить около 22 тыс. рублей фонда заработной платы и высвободить 8 рабочих.

В конечном итоге научная организация труда приводит к высоким и устойчивым производственным показателям, создает возможность получения большого количества сверхплановой продукции.

М. КОРОЛЕВА,

главный экономист Томилинского производственного объединения.

На снимке: диспетчерский пункт цеха № 4 Томилинского птицефабрики, откуда осуществляется автоматическое управление производством. Режим работы цеха контролируется с помощью телевидения. У пульта — бригадир оператор комсомолец Владимир МЖЕЛЬСКИЙ.

Фото А. ГРИЦЕВА.



ДРУЖБА, ПРОВЕРЕННАЯ ВРЕМЕНЕМ

БЕСЕДА НА МЕЖДУНАРОДНЫЕ ТЕМЫ

создать государственный сектор экономики, мощные и высокопроизводительные предприятия которого покойный Джавахарлал Неру называл «храмами современной Индии». Эти «храмы» дают сегодня 80 процентов всего производимого в Индии металлургического оборудования, 70 процентов нефти, 60 процентов тяжелого электрооборудования, 35 процентов стали, пятую часть электроэнергии.

Всего не перечислишь. Но как не называть металлические гиганты Бхили и Бокара, дающие треть всей индийской стали. Как не упомянуть о третьем гиганте металлургии — заводе в Висакхапатнаме, который будет сооружен — также при содействии нашей страны — в соответствии с соглашением, только что подписанным в Москве в ходе визита М. Десан. А разве можно обойти молчанием крупнейший в Азии завод тяжелого машиностроения в Ранчи, который называют «индийским Уралмашем»?

Наша страна помогла Индии

Картину советско-индийского сотрудничества будет неполной, если не упомянуть о трех нефтегенерирующих комбинатах, атомной

электростанции, глиноземном заводе, десятках других объектов, в создание которых вложили или вкладывают свой труд, жар своих сердец советские специалисты. В период, когда Индия стала ощущать нехватку энергии, советские друзья вновь пришли на помощь.

Они открыли крупнейшие в стране месторождения нефти. Они нашли ее вопреки прогнозам западных нефтяных монополий. Вот за что индийцы питают к советским людям самые искренние чувства дружбы. И платят за это не только благодарностью и признательностью, но и плодами своего труда. Сотрудничество приносит пользу обоим народам. Индия поставляет нам, конечно, товары своего традиционного экспорта — чай, джут, табак, специи. Но с каждым годом возрастают и поставки различных видов продукции

молодой индийской промышленности, в том числе металла, а также текстильных и других товаров народного потребления.

А разве меньшее значение имеет советско-индийское сотрудничество международной арене, главная цель которого — укрепить мир и углубить процесс разрядки, распространить его на все районы планеты и, конечно, на Азию? В последнее время и у нашей страны и у Индии есть основания для беспокойства по поводу положения, складывающегося на этом континенте. Недавняя агрессия Китая против Вьетнама, продолжающаяся угрозы Пекина снова взяться за оружие, чтобы кого-то «проучить», наконец, подрывные действия против афганской революции, попытки вмешательства извне во внутренние дела Афганистана — все это, так же как и неурегулированный ближневосточный кризис, создает взрывоопасную обстановку, серьезную угрозу для мира в Азии. В Индии не забыли и о ки-

тайском вторжении на индийскую территорию в 1962 году, о продолжавшейся оккупации Пекином некоторых северных районов страны.

Вполне естественно — и это было вновь подтверждено в ходе нынешнего визита главы индийского правительства, — что СССР и Индия выступают с общих позиций по кардинальным проблемам современности. Таким, как всеобщее и полное разоружение, окончательная ликвидация колониализма и расизма, укрепление мира во всем мире. Вполне понятно поэтому, что Индия целиком и полностью одобряет решительно поддерживает подписание в Вене нового советско-американского договора об ограничении стратегических наступательных вооружений.

Визит Морарджи Десан в нашу страну, его итоги с большим удовлетворением восприняты как у нас, так и в Индии. И советские люди, и индийцы, выражая свои искренние стремления и твердую волю, в эти дни говорят: дружбе между нашими народами жить вечно!

В. СЕРОВ.
(ТАСС).

1979-й — МЕЖДУНАРОДНЫЙ ГОД РЕБЕНКА

ДЕТЬЯМ — НАШУ ЗАБОТУ

Для трудовых коллективов забора о детях стоит в одном ряду с важнейшими производственными задачами. Институт горного дела им. А. С. Скочинского имеет три дошкольных детских учреждения, филиал музыкальной школы для клуба «Отважный» при ЖКО ИГД, в котором работают различные кружки, школы по обучению плаванию и борьбе, загородный пионерский лагерь «Уголек» и подшефную школу № 8 в жилом массиве. Мы тоже ее считаем своей.

О детях заботятся в садах. Здесь уделяется много внимания их здоровью, гармоничному развитию.

На днях в институте прошел

праздник, посвященный Международному году ребенка. Открытым заместитель секретаря парткома М. И. Тарасенко. Зал украшен цветами, здесь собрались сотрудники института, детских дошкольных учреждений и пионерской школы. Председатель детской комиссии месткома института И. А. Осмоловская выступила с докладом. Затем был оглашен приказ директора об объявлении благодарности работникам, успешно сочетающим трудовую деятельность с воспитанием детей и общественной работой. Матерям, воспитавшим пятерых детей, торжественно вручены почетные грамоты и букеты цветов.

В заключение были показаны мультифильмы. Праздник удался на лаву.

А. РУДНИЦКАЯ,
член комиссии по работе среди женщин ИГД им. А. А. Скочинского.

Второе отделение праздника на-

для спортсменов ДОСААФ



ЭСТОНИЯ ССР. Мария ТАЛЛИНГОГО председательского комитета ДОСААФ «Взгляд» хорошо знаком авто- и мотогонщикам нашей страны и за рубежом. Здесь выпускаются гоночные машины и мотоциклы.

НА СНИМКЕ: к первым ходовым испытаниям подготовлен новый гоночный мотоцикл класса 300. Фото Ю. БЕНДЕЛЬДА, А. РУХАДЗЕ. (Фотохроника ТАСС).

ЩЕДРОЕ СЕРДЦЕ

Шла война. Страна напрягала все силы, чтобы разгромить немецкого врага. И Валентина Никитична Цимбалова — в те годы студентка — участвовала в строительстве оборонительных сооружений, стала донором, спасала кровь ради спасения раненых.

Отремели сражения Великой Отечественной. Валентина Никитична подумала: «Какое счастливое время наступило! Теперь и кровь моя не понадобится...».

Минули годы. Однажды серьезно заболела восемнадцатая девушка В. Н. Цимбаловой. Врач решил ввести в организм ребенка сыворотку, приготовленную из донорской крови. Девочка из глазах стала поглядывать на кровь изо рта. Очень хотелось Валентине Никитичне сердечно, по-матерински поблагодарить человека, кровь которого спасла жизнь дочери, но имя донора узнать не удалось.

Тогда Валентина Никитична решила: «Буду донором».

С той поры В. Н. Цимбалова 2—3 раза в год безвозмездно сдает кровь, а последние три года по

В ИСПОЛКОМЕ МОСОБЛСОВЕТА

О НЕОТЛОЖНЫХ МЕРАХ ПО ПРЕДУПРЕЖДЕНИЮ ПОЖАРОВ В НАСЕЛЕННЫХ ПУНКТАХ, ЛЕСАХ И НА ТОРФЯНИКАХ

В связи с установившейся сухой и жаркой погодой в ряде районов области резко возросло количество загораний в населенных пунктах, лесах и на торфяниках.

В целях своевременного предупреждения и ликвидации пожаров и загораний в населенных пунктах, лесах и на торфяниках исполнкомом Московского областного Совета народных депутатов принял решение, направленное на безусловное выполнение мероприятий по усилению противопожарной охраны лесов,

руководителям сельскохозяйст-

венных предприятий организовать в хозяйствах круглогодичное дежурство шефов и членов добровольных пожарных дружин на пожарной технике или технике, приспособленной для этих целей.

Городским и районным отделам внутренних дел, органам прокуратуры и народных судов усилить контроль за соблюдением правил пожарной безопасности со стороны предприятий, организаций, учреждений и граждан. Привлекать к строгой ответственности виновных в нарушении этих правил.

УВАЖАЕМЫЕ ПОКУПАТЕЛИ!

В магазин № 19 «Юный техник» поступили в продажу: радионы: «Вега-003» стерео — цена 268 руб. 50 коп., «Вега-319» — цена 172 руб.; блоки к цветным телевизорам и группомикрофонам к телевизорам «Крым-217, 218», цена 92 руб. 85 коп.

Адрес магазина: Люберцы, ул. Космонавтов, 14.

ПРОМТОРГ.

В кинотеатрах и Дворцах культуры

В КИНОТЕАТРЕ «ОРБИТА»

Сегодня: «МЕСТЬ И ЗАКОН» (2 серии) — 10.30, 13, 15.30, 18, 20.30.

В МАЛАХОВСКОМ КИНОТЕАТРЕ «СОЮЗ»

Сегодня: «КАПЛИ В МОРЕ» — 11; «МЕНЯ ЭТО НЕ КАСАЕТСЯ» — 13; 17, 21; «ЗОЛОТЫЕ ДУКАТЫ ПРИЗРАКА» — 15, 19.

В ДОМЕ КУЛЬТУРЫ ЗАВОДА ИМЕНИ УХОМОВСКОГО

Сегодня: «ЗАРИКА-ЗАЗНАЙКА» — 13; «ДВОЕ В НОВОМ ГОРОДЕ» — 18; «БЕЗ ПРАВА НА ОШИКУ» — 21.

В КЛУБЕ КОВРОВОГО КОМБИНАТА

Сегодня: «ПОВОВЬ — ЭТО ЖИЗНЬ» — 20.

ЛЕТНЯЯ АГИПЛОЩАДКА ТЭЦ-22

Завтра: бесседа «ОЛИМПИАДА-80». лингвистический концерт артистов Московской областной филармонии «Вальс. Вечно юный Вальс». Начало — 19 часов.

РЕКЛАМА • Объявления

КУДА ПОЙТИ УЧИТЬСЯ

ЮБЕРЕЦКИЙ ИНДУСТРИАЛЬНЫЙ ВЕЧЕРНИЙ ТЕХНИКУМ

Объявляет прием учащихся на 1979—1980 учебный год. Техникум готовят: техников-электриков по электрооборудованию промышленных предприятий и установок; техников-механиков по машинам и оборудованию промышленности строительных материалов; техников-технологов по производству строительных деталей и железобетонных конструкций; техников-плановиков по планированию на предприятиях промышленности строительных материалов.

Поступающим необходимо представить документы: заявление на имя директора, поданный документ об образовании (аттестат зрелости, свидетельство об окончании 8 классов, переведное свидетельство о переводе в 9 или 10 класс), медицинскую справку по форме 286, выписки из трудовой книжки, 3 фотокарточки 3x4.

Документы принимаются: на I курс на базе восьмилетней школы — с 9 до 20 часов ежедневно, кроме воскресенья.

ВСТУПИТЕЛЬНЫЕ ЭКЗАМЕНЫ ПРОВОДЯТСЯ:

Для поступающих на I курс (на базе восьмилетней школы) — с 1 по 10 июля, с 7 по 14 августа. Для поступающих на II курс (на базе средней школы) — с 1 по 10 июля, с 6 по 10 августа, с 15 по 20 ноября.

ПОСТУПАЮЩИЕ СДЛЯТ ВСТУПИТЕЛЬНЫЕ ЭКЗАМЕНЫ:

На базе восьмилетней школы — русский язык письменно (диктант), математика (устно). На базе средней школы — русский язык и литература (сочинение), математика (устно).

Адрес техникума: поселок Люберецкого комбината строительных материалов и конструкций, телефон 554-74-49.

Техникум имеет филиалы по адресу: Москва, Карабарово, Рязанский проспект, 13, и пос. Красково.

1—3

ЛЫТКАРИНСКИЙ ОПТИКО-МЕХАНИЧЕСКИЙ ТЕХНИКУМ ПРОДОЛЖАЕТ ПРИЕМ

на 1979—1980 учебный год по специальностям:

на ДНЕВНОЕ ОТДЕЛЕНИЕ

На базе 8 классов: техник-технолог по обработке металлов резанием и техник-электрик.

На базе 10 классов: техник-механик по оптико-механическим приборам и техник-технолог по обработке оптических деталей.

на ВЕЧЕРНЕЕ ОТДЕЛЕНИЕ

На базе 8 классов: техник-плановик.

На базе 10 классов: техник-механик по оптико-механическим приборам, (начало занятий — 1 декабря).

Заявления принимаются: в группы на базе 8 классов — по 31 июля, в группы на базе 10 классов — на дневное отделение — по 14 августа, на вечернее — по 15 ноября.

Юноши, записанные на дневное отделение, получают отсрочку от призыва в Советскую Армию до окончания техникума.

Адрес приемной комиссии техникума: г. Лыткарино, ул. Спортивная, 24, (вход со двора). Телефон № 552-16-59. Комиссия работает ежедневно, кроме субботы и воскресенья, с 10 до 19 час.

1—2

ВНИМАНИЮ РУКОВОДИТЕЛЕЙ ПРЕДПРИЯТИЙ, ОРГАНИЗАЦИЙ, УЧРЕЖДЕНИЙ И НАСЕЛЕНИЯ!

Прежде чем начать земляные работы (кроме вспашки), выясняйте в отделе главного архитектора исполнкома Люберецкого горсовета наличие линий связи в зоне намечаемых работ и кому они принадлежат.

При наличии кабельных линий связи письменно согласуйте предстоящие работы с предприятиями, эксплуатирующими эти линии, по адресам:

ОТДЕЛЕНИЕ № 5 ТЦУМС-22 — п/о Томилино-3, Рязанская улица, дом 45-а, телефоны 225-90-39, 177-21-34;

ОТДЕЛЕНИЕ № 1 ТЦУМС-22 — г. Москва, Сретенский тупик, дом 12-а, телефоны 294-34-75, 207-62-39, и вызовите их представителей.

ПОМНИТЕ! ПОВРЕЖДЕНИЕ ПОДЗЕМНЫХ КАБЕЛЕЙ ВЫЗЫВАЕТ ПРЕКРАЩЕНИЕ МЕЖДУГОРОДНОЙ СВЯЗИ И НАНОСИТ УЩЕРБ ГОСУДАРСТВУ.

Администрация отделения № 5 ТЦУМС-22.
1—4

ТЕЛЕВИДЕНИЕ

ЧЕТВЕРГ, 21 ИЮНЯ

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

8.00 Время.

8.40 Утренняя гимнастика.

9.05 Мультфильмы:

9.25 «Шок и Шер».

10.30 Концерт.

14.30 Новости.

14.50 Кинопрограмма.

15.30 Шахматная школа.

16.00 Книга в твоей жизни.

16.45 «Всадники». Фильм. 2-я серия.

18.00 Отзовись, горностай!

18.30 Киножурнал.

18.45 Сегодня в мире.

19.10 Чемпионат Европы по баскетболу. Финал. Мужчины.

21.00 Время.

21.35 Литература «Великой Отечественной войны».

17.05 Телестудия «Орленок».

17.50 Документальный фильм.

18.00 Москва и москвичи.

18.30 «Каждое рисунок — солнце».

18.45 Сегодня в мире.

19.00 Журнал науки.

20.15 Фильм-концерт.
20.20 Документальный фильм.
21.40 «Бессмертный гарнизон». Фильм.

ПЯТНИЦА, 22 ИЮНЯ

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

8.00 Время.

8.40 Утренняя гимнастика.

9.15 «Выходные в солнечную сторону». Фильм.

9.15 Новости.

14.50 Программа документальных фильмов: «Подвиг Москвы»; «Новороссийск помнит»; «Бессмертный подвиг Минска».

15.05 Концерт.

16.05 По музеям и выставочным залам.

16.35 Литература «Великой Отечественной войны».

17.05 Телестудия «Орленок».

17.50 Документальный фильм.

18.00 Москва и москвичи.

18.30 «Каждое рисунок — солнце».

18.45 Сегодня в мире.

19.00 Журнал науки.

19.30 Концерт.
20.10 Кинозапись «Великая Отечественная». Фильм 14-й.

21.00 Время.

21.35 Чемпионат ССР по футболу. «Динамо» (Минск) — «Динамо» (Тбилиси).

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

19.00 Москва.

19.35 Отдых в выходные дни.

19.50 Концерт.

20.15 «Спокойной ночи, малыши».

20.20 Справочное бюро.

20.45 Документальный фильм.

21.35 Концерт.

ЧЕТВЕРТАЯ ПРОГРАММА

19.00 Концерт. «Кинопутешествия».

20.00 «Спокойной ночи, малыши».

20.15 Концерт.

21.00 По музеям и выставочным залам.

21.40 «Не отдав королеву». Фильм.

1-я серия.

Редактор П. В. СПИРОВ.

НАШ АДРЕС И ТЕЛЕФОНЫ:

Почт. инд. 140005, г. Люберцы-5.

ул. Красноармейская, дом № 4.

19.00 Концерт.

19.10 Документальный фильм.

20.00 «Спокойной ночи, малыши».

Люберецкая типография: 1-й Октябрьский проезд д. 1